

Kórház neve

Iktatószám: ÁEEK/33126-7/2019

Valamennyi ÁEEK fenntartású intézmény vezetője részére

Ügyintéző: Grayné Kárpáti Éva

Telefon: 06 70 506 8569

E-mail: karpati.eva@aEEK.hu

Tárgy: Az EFOP-2.2.0-16-2016-00002 azonosító számú „Gyermek és ifjúságpszichiátriai, addiktológiai és mentálhigiénés ellátórendszer infrastrukturális feltételeinek fejlesztése” elnevezésű kiemelt projekt keretében létrehozott **Online Lelki Egészség Tanácsadás (OLET) népszerűsítése, az ÁEEK-hez tartozó valamennyi kórház és szakrendelő honlapján.**

Tisztelt Főigazgató Asszony!Tisztelt Főigazgató Úr!

Az ÁEEK konzorcium vezetésével és egyetemi konzorciumi partnerek (SZTE, PTE, DE) részvételével megvalósuló EFOP-2.2.0-16-2016-00002 azonosító számú „Gyermek és ifjúságpszichiátria, addiktológiai és mentálhigiénés ellátórendszer infrastrukturális feltételeinek fejlesztése” elnevezésű kiemelt projekt alapvető célja a 18 év alatti lakosság mentális egészségi állapotának javítása, az ifjúságpszichiátriai, addiktológiai és mentálhigiénés ellátórendszer fejlesztése és a korszerű, költséghatékony működtetés feltételeinek kialakítása.

Ennek keretében a projekt 2019. májusától elindította a fiatalok számára létrehozott Online Lelki Egészség Tanácsadást (továbbiakban OLET), amely komplex, internet-alapú, anonim és ingyenes konzultációs szolgáltatást nyújt a mentális problémával küzdő és információt, szakértő támogatást szerezni kívánó potenciális páciensek és szülei, valamint segítők, tanáraik számára. Ezzel növeli a rászorulóknak a kezelésbe jutásának és adekvát ellátásba irányításának esélyét, valamint segíti a mentális problémákkal küzdők kirekesztettségének csökkentését.

A <https://olet.aEEK.hu> portálra érkező, a fiatalok életvezetési, tanulási, viselkedési, függőségi, vagy egyéb lelki problémáival kapcsolatos leveleit 3 napon belül segítő hivatású, online tanácsadásra is felkészített mentálhigiénés szakemberek válaszolják meg, akik segítenek a kérdéses probléma és a kliens helyzetének leginkább megfelelő szakemberhez, szolgálathoz irányításában.

Ezúton kérem Igazgató Asszonyt/Urát, hogy

- a mellékelt, az OLET szolgáltatást ismertető tájékoztató plakátok saját intézményi honlapjukra, Facebook oldalukra, vagy faliújságukra történő kihelyezésével segítsék és támogassák az új bevezetendő szolgáltatás kommunikációját, továbbá
- szíveskedjenek megküldeni ezeket az elektronikusan is terjeszthető plakátokat az önökhez tartozó, de különállóan működő gyermek és ifjúságpszichológiai, addiktológiai/pszichiátriai szakellátást nyújtó intézményeknek is, azzal a kéréssel, hogy ők is helyezték ki, illetve terjesszék őket.

Az „Online Lelki Egészség Tanácsadás (OLET) szakmai módszertani háttérének kialakítására az ÁEEK által kiírt közbeszerzést egy konzorcium nyerte el. A konzorcium tagjai a jövőben, 2020 áprilisáig, rendszeres időközönként OLET hírlevelet fognak kiadni a szolgáltatás tapasztalatainak megosztása és népszerűsítése céljából. Amennyiben Önök úgy döntenek, hogy a jövőben meg kívánják majd kapni ezeket a hírleveleket, akkor egyúttal arra is kérem Önöket, hogy a most levelémhez mellékelte plakátok közzétételéhez hasonló módon, népszerűsítsék az intézményükhöz érkező OLET hírlevelet is. Természetesen bármikor lehetőségük van a hírlevelek lemondására.

A projektidőszak végeztével az ÁEEK saját intézményi körében folytatja majd az OLET szolgáltatás üzemeltetését.

A „Gyermek és ifjúságpszichiátriai, addiktológiai és mentálhigiénés ellátórendszer infrastrukturális feltételeinek fejlesztése” elnevezésű kiemelt projektről és az OLET szolgáltatásról további információt az ÁEEK honlapján, a projekt oldalára kattintva, továbbá az alábbi linken: <https://www.aEEK.hu/-/online-lelki-egeszseg-tanacsadas> talál.

Amennyiben a fentiekhez kapcsolódóan kérdésük merülne fel, kérem, forduljanak munkatársaimhoz az alábbi elérhetőségeiken:


- technikai, közzétételi vagy más kommunikációs tartalmú kérdésekkel;
 • Grayné Kárpáti Éva kommunikációs szakértő (karpati.eva@aEEK.hu; 06 70 506 8569)
- egészséghez kapcsolódó szakmai-tartalmi kérdésekkel.
 • Dr. Koós Tamás szakmai vezető (koos.tamas@aEEK.hu; 06 20 261 0516) a mentális

Együttműködésében bízva, közreműködésüket előre is köszönöm.

Budapest, 2019. május 30

Tisztelettel:

.....
 Dr. Gondos Miklós
 főigazgató
 Állami Egészségügyi Ellátó Központ



Melléletek: (email csatolmányként)

1. OLET plakátok (színes magázó, tegező, ezek nyomdai verziói, monokróm változatok)
2. OLET hirdetés

